Всемирная Тин Челлендж  
Краткий обзор микропредприятельного проекта
Проект: 
Пчелы медоносные

Страна центра и город/ поселок городского типа:
 Серафимовка, Киргистан

Кратко опишите свой проект сбора средств: 
Пчелы медоносные: у нас есть 60 пчелиных семей (ульевые). Когда они вырастают, то производят 36 кг. меда каждый год. 

Когда этот проект начался в этом месте?

В апреле 2009 года

Обзор: 
Мед – это естественный заменитель сахара, на который есть большой спрос  в Кыргызстане. Также, многие производители меда разбавляют свой мед с сахаром, таким образом, качество является огромной проблемой. Наша цель - производить натуральный, чистый мед и продавать его по умеренной цене, чтобы занять хорошее положение на рынке, а потом увеличить производство и сбыт. Прибыль от меда идет в бюджет программы. 

Какова роль сотрудников: 

Один наш сотрудник наблюдает за ходом работы, средствами и назначает рабочих по потребности. После того, как мед добыли с улей, проходит усиленная работа, которая занимает приблизительно шесть рабочих дней.  

Какова роль студентов: 

 Для работы требуется один квалифицированный рабочий (студент) и два на половину квалифицированных рабочих (студентов) и один неквалифицированный рабочий (студент). 

Сколько рабочих часов в неделю требуется для изготовления? 

В среднем  40 человеко- часов в неделю. С конца апреля до начала сентября для работы нужно один наполовину квалифицированный рабочий и один помощник. Можно успевать делать работу, если работать половину дня, кроме периода, когда нужно собирать урожай меда.

Сколько рабочих часов в неделю требуется для продажи/ распространения? 
 10 часов в неделю
Описание: 
Сколько нужно времени, чтобы подготовить проект: 
Два месяца

Сколько времени нужно для того, чтобы получить чистую прибыль:
Мы не получали чистую прибыль первых 7 месяцев.


Какова приблизительная стоимость установки и запуска проекта? 
13 000$

Какое необходимо основное оборудование и ресурсы? 

Пчелы, улей, грузовую машину, рамки, основное деревянное оборудование, чтобы обслуживать и поддерживать ульи, пастеризатор, инструменты  для сбора урожая меда.
Какие регулярные расходы нужны для технического обслуживания? 

В летнее время работа есть каждую неделю. В зимнее время нужно открывать и проверять ульи каждых две недели, а также подкармливать пчел сиропом.
Доход: 4 000$ в 2009 (за год) 

          20% от всего бюджета заработано с помощью этого проекта


Свидетельство: 
В течение запуска проекта и первого лета Бог стратегически давал нам людей, которые помогли начать проект хорошо. Через строительство новых ульев, покупку подержанных ульев для того, чтобы расшириться в следующем году, через студента, который работал с пчелами ранее, и покупку 53 пчелосемей  наша вера окрепла, потому что мы видели, как Бог действовал и работал. В особенности, было большим ободрением  видеть, что наши студенты приняли этот проект, поскольку они поняли, что могут получить новые навыки, которые сделают их трудоспособными. 

Почему Вы верите в этот проект?  

Этот проект предоставляет возможность получить профессиональное обучение студентам, которые хотят научиться пчеловодству, а также получать прибыль, которая поможет бюджету центра.  

Что  должны принять во внимание другие директора «Тин Челлендж», перед тем как решить начать этот проект? 

Местоположение, порода доступных пчел, местные проблемы рынка. Также, доступность других квалифицированных пчеловодов, которые желают помочь начать проект и обучать студентов в одно или двухдневных блоках в подходящие периоды производства меда.

Какие  самые большие проблемы связаны с этим проектом? 

Образовательное развитие. Очень важно чтобы руководитель проекта занимался этой работой. В протяжении сезона нужно будет, чтобы он принимал решения, а не студенты или младшие сотрудники. Если Вы действительно не знаете о пчелах или не готовы учиться, тогда Вы не должны начитать этот проект. Руководитель проекта должен уметь работать на каждой стадии, и если есть необходимость принимать активное участие в работе.   

Если бы Вы начинали этот проект снова, что бы Вы сделали по-другому?
 Я бы приобрел все необходимое за два месяца до покупки новых пчелосемей, которая происходит в конце апреля и начале мая. 

Какая у Вас маркетинговая стратегия ?
Мы продаем качественный мед по средней цене в упаковке, которая немного красивее, чем у других производителей. Также, мы работаем над тем, чтобы получить репутацию честной меры и чистого, неразбавленного меда.

Пожалуйста, предоставьте контактную информацию о человеке из Вашего центра, который знает больше информации об этом проекте: 
Левис Джонсон: lewisdjohnson@swissmail.org

 «Всемирная Тин Челлендж» 
Устойчивые Финансовые Решения
Почтовый ящик 511
Columbus, GA 31902 USA 
Телефон: 1-706-576-6555 

Веб-сайт:  www.iTeenChallenge.org 

Электронная почта:  gtc@globaltc.org
Презентация  PowerPoint, к этому документу, также доступна. Вы можете найти ее на веб-сайте: 

www.iTeenChallenge.org
Перейдите к разделу “Ресурсы” и выберете R07:  Устойчивые Финансовые Решения и потом выберите этот проект для дополнительной информации и бесплатной загрузки.
