Всемирная Тин Челлендж 
Краткий обзор микропредприятельного проекта
Проект: R702.05 
Клубника и черника

Страна центра и город/ поселок городского типа: 
«Интернациональная Тин Челлендж» средний  запад США
Кейп-Жирардо, Миссури, США 

Кратко опишите свой проект сбора средств: 
Мы выращиваем и продаем клубнику и чернику.

Когда этот проект начался в этом месте?
1981 

Обзор: 
Мы выращиваем от 122 до 142 соток клубники каждый год и приблизительно 40.5 соток черники. Наш урожай клубники составляет от  14200 литров собранных ягод до 37900 литров. Таким образом, мы получаем  приблизительно от  25 000$  до 
70 000$ дохода. Черника приносит доход от 2 000$ до 3 500$. Земляника требует работы на протяжении девяти месяцев в году и приблизительно 10 000$  для посева. Важно, что бы  постоянно кто-то работал на участке, потому что о ягодах нужно заботиться все время.


Какова роль сотрудников? 
Один сотрудник работает с командой рабочих круглый год. Он работает вместе с ними и контролирует людей. Другие сотрудники работают вместе во время сбора урожая. Они собирают, упаковывают и продают клубнику.  Сбор урожая требует командных усилий. На протяжении четырех недель  клубника влияет на все, что мы делаем. 

Какова роль студентов? 
В девять месяцев в году группа из 10-16 студентов работает на полях. Они вырывают сорняки, рассаживают усы, поливают, удобряют и т.д. Во время сбора урожая нужно 45-65 студентов, чтобы сделать всю  работу (иногда больше, если есть возможность). Мы работаем 6 дней в неделю 5-9 часов в день, собирая и упаковывая ягоды.

Сколько рабочих часов в неделю требуется для изготовления? 
В не урожайное время студенты работают приблизительно 20-24 часа в неделю. Во время сезона урожая 35-45 часов в неделю. Во время урожая все наши студенты собирают ягоды (приблизительно 100 студентов). 
Сколько рабочих часов в неделю требуется для продажи/ распространения? 
 Продажа происходит только во время урожая. Ей занимаются 2 - 3 сотрудника, но другие студенты могут  помогать время от времени. Продажа может занимать 9 часов в день. 


Описание: 
Сколько нужно времени, чтобы подготовить проект: 
 Потребовался один год, чтобы запустить проект, потому что ягоды садятся  весной, а урожай собирается только в следующем году. 
Сколько времени нужно для того, чтобы получить чистую прибыль:
Если есть хороший посев и должный уход за ягодами, то прибыль должна быть после одного года. Как и в любом сельском хозяйстве, сумма денег может изменяться из года в год. 
Какова приблизительная стоимость установки и запуска проекта? 
Если у Вас уже есть рабочий трактор, то Вам нужно будет  от 22 000$ до 30 000$. Если Вы нуждаетесь в тракторе, тогда добавьте дополнительные 10 000$ - 25 000$ для хорошего подержанного трактора. 

Затраты зависят от того, сколько полей с клубникой Вы имеете. Данные цены написаны для 122 соток клубники и 40.5 соток черники. Вы можете начать с намного меньшего участка, чем мы. Вам следует принимать во внимание количество студентов, которое  нужное для сбора урожая  ягод. 

Какое необходимо основное оборудование и ресурсы? 

Трактор, клубничная сажалка, распылитель удобрений, распылитель для гербицидов, фунгицидов и пестицидов, борона и дисковой культиватор. У Вас должны быть литровые контейнеры для продажи и широкие картонные коробки. Нужное для Вас количество зависит от размера урожая. Купите их у оптового торговца, потому что они дорого стоят. Также, Вам понадобиться оросительная система, чтобы защитить ягоды от заморозков весной и обеспечить влажность летом и осенью. И конечно же, Вам нужно будет купить саженцы черники и клубники. 

Какие регулярные расходы нужны для технического обслуживания? 

Очевидно, что трактор и другое оборудование должны иметь техническое обслуживание. Если ваш центр находиться в холмистой местности, как и наш, то Вам нужно следить чтобы ягоды на полях не опадали, потому, что Вы можете потерять значительную часть вашего урожая.

Доход: 25 000$ - 70 000$ (в год) 
От 14 % до 38 % всего бюджета заработаны  с помощью этого проекта. 

Свидетельство: 
 Этот проект предоставляет возможность развивать хорошую христианскую трудовую этику. Студенты (и сотрудники) понимают, что им нужно научиться надеяться на Бога, чтобы пройти сезон. Студенты, которые работают круглый год, узнают о сельском хозяйстве и процессе роста зерновых культур. Один выпускник, который попал в ужасную аварию на  мотоцикле, сказал, что он вспоминал его опыт на клубничном поле, когда проходил очень болезненную физическую терапию. Он помнил, как сотрудник сказал ему, “Это не последний опыт на «клубничном поле», который у тебя будет в жизни”.

Почему Вы верите в этот проект? 
Многим вещам можно научиться при совместном труде. Например, постоянное стояние на коленях и боль помогают студентам понять через что проходят другие люди, чтобы обеспечить нас едой. Более того, это помогает им учиться полагаться на Бога в трудное время. 

Что  должны принять во внимание другие директора «Тин Челлендж», перед тем как решить начать этот проект? 
 Проверьте землю, чтобы узнать, можно ли выращивать на ней клубнику. Наша земля не подходит для других зерновых культур, но очень хороша для клубники. Поиск специалистов  может быть трудным процессом. Брат, который занимается клубникой у нас, уже работает в этой сфере в течение 20 лет. Он выучился самостоятельно, потому что ходил на семинары от колледжей. 
Если люди не разбираются в этом деле, то они могут уничтожить Ваши инвестиции очень быстро. 

Какие  самые большие проблемы связаны с этим проектом? 
Проект сильно влияет на наш график уроков в течение 4 недель, но это - единственное время, когда наши уроки прерываются в течение года. Уроки, которые студенты получают через этот опыт, балансируют недостаток занятий. Как правило, не много студентов уезжают во время сезона сбора урожая, но часто бывают случаи, что люди покидают центр после сбора. 

Если бы Вы начинали этот проект снова, что бы Вы сделали по-другому? 
Было бы хорошо получить лучшее обучение, когда мы только начинали. Например, мы используем рассадопосадочную машину для табака, чтобы садить клубнику в течение уже многих лет, потому что мы приспособили ее для ягод.
Какая у Вас маркетинговая стратегия ?
Мы получили разрешение продавать ягоды на автостоянке на оживленной улице города и устанавливать там наш переносной стенд. Иногда, когда у нас есть очень большое количество ягод в середине сезона, мы устанавливаем второй стенд. Ягоды продаются очень быстро. Мы также продаем наши их дешевле, чем в магазинах.

Пожалуйста, предоставьте контактную информацию о человеке из Вашего центра, который знает больше информации об этом проекте: 
Глен Синклер
Середина Американской «Тин Челлендж» 
Почтовый ящик 1089 
Кейп-Жирардо, Миссури 63702-1089 США 
Телефон: 1-573-335-6508 
Электронная почта: gregp@teenchallengemidamerica.com

 «Всемирная Тин Челлендж» 
Устойчивые Финансовые Решения
Почтовый ящик 511
Колумбия, Джорджия 31902 США
Телефон: 1-706-576-6555 

Веб-сайт:  www.iTeenChallenge.org 

Электронная почта:  gtc@globaltc.org 

Презентация  PowerPoint, к этому документу, также доступна. Вы можете найти ее на веб-сайте: 

www.iTeenChallenge.org
Перейдите к разделу “Ресурсы” и выберете R07:  Устойчивые Финансовые Решения и потом выберите этот проект для дополнительной информации и бесплатной загрузки.
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