Desafío Juvenil Recurso de entrenamiento 703.02 

Cómo entender la Biblia   
El estudio metódico y cuidadoso de la Biblia es el tema de este curso. En la primera parte, la autora Dorothy Johns presenta los principios, la terminología y medios de interpretación que son esenciales para un método eficaz de estudio bíblico. La siguiente serie de lecciones recalca una profunda presentación del método sintético, o método de estudio de todo el libro. Los métodos biográfico, temático y devocional se presentan en la parte final. Aunque gran parte del curso consiste necesariamente de un comentario académico sobre cómo estudiar la Biblia, se hace constante hincapié en el mejoramiento espiritual del alumno y en la forma en que el estudio sistemático de la Biblia es el mejor medio para alcanzar esta meta. 
Este recurso de formación de Desafío Juvenil se ofrece a través de una asociación con GlobalReach.org 
"  Cómo entender la Biblia " es una lección de 10 partes que se puede ver o descargar desde la siguiente dirección de Internet:   

http://www.globalreach.org/index.cfm?event=lessonlist&cid=32 
Este curso está disponible en los siguientes idiomas: Inglés, español, francés, ruso y chino - Simplificado. Elija el idioma que desee en el menú de descarga en el sitio web. 


Si algonas de estas recursos le ayuda, por favor envíenos un correo electrónico a: gtc@globaltc.org. 

